
45/80

rVp výstup červeně 
Pokud je v seznamu RVP výstupů některá položka červeně, znamená to, že tento RVP 
výstup není náležitě využit (nepokrytý RVP výstup). Při tvorbě osnov vyučovacího před-
mětu musí být zajištěno, že všichni žáci budou mít příležitost naplňováním školních vý-
stupů a za využití učiva tento RVP výstup zvládnout. 

Prakticky to znamená, že RVP výstup musí být rozpracován (využit jako východisko):

a) některým ŠVP výstupem povinného předmětu nebo školního projektu (např. mate-
matika),

b) všemi alternativními předměty v rámci volitelného předmětu, tj. např. všemi alterna-
tivními nabízenými cizími jazyky.

ŠVP výstupy červeně

Pokud se objeví červeně text ŠVP výstupu, znamená to, že na sebe nemá navázané učivo 
(nespárovaný ŠVP výstup) a na základní obrazovce učebního plánu je zaškrtnutá volba 
„Párovat ŠVP výstup na učivo“. 

Protože ŠVP výstup může existovat bez vazby na RVP výstup (např. vlastní předmět, který vychá-
zí pouze z disponibilních hodin), není systémem vyžadováno, aby každý ŠVP výstup byl přiřazen 
RVP výstupu.

ŠVp výstupy skloněným písmem (italikou)
Tento typ písma v seznamu ŠVP výstupů znamená, že ŠVP výstup je nad rámec poža-
dovaný RVP, není navázaný na žádný RVP výstup. Toto je možno využít v nepovinných 
předmětech nebo kdekoli, kde škola rozšiřuje výuku předmětu nad rámec požadavků 
RVP.

Učivo červeně
Červené písmo v seznamu učiva znamená, že učivo není provázáno na žádný ŠVP výstup.

3.10.9   změna pořadí položek v seznamech
RVP výstupy jsou řazeny dle jejich pořadí ve vydaných RVP.

ŠVP výstupy jsou řazeny dle pořadí, ve kterém byly do systému vkládány. Změna 
zařazení konkrétní položky je možná v dialogu „Úpravy ŠVP“ nebo „Učivo“ (po kliknutí 
na příslušnou ikonu tužky v řádku seznamu), a to změnou hodnoty pořadí.

Další poznámky

Systém nekontroluje RVP výstupy, které v RVP mají být pokryty v období nebo v ročníku neza-
škrtnutém v dialogu „Období a ročníky“ jako kontrolované. 

Jinými slovy, je to počítačový program a udělá jen to, co mu stanovíme. 

Předmětový projekt (projekt, který se realizuje v  rámci jednoho předmětu) je možné zadat do 
systému jako položku učiva a navázat jej na příslušné ŠVP výstupy.


